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1) Sekilde gosterilen vidali kanca izerine iki kuvvet etkimektedir. Kuvvetlerin
btiyiikliikleri F]—400 N, F,=600 N ve © = 75° ise, bileske kuvvetin bilyliklugini
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2) Sekildeki bayrak diregine Fg=500 N ve Fc=1000 N kuvvetleri etkimektedir
i, koordinat yon agilarini
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3) Sekildeki diizenek traktér geki kancasi ve sasi arasinda
gerdirme saglamak amaciyla kullanilmaktadir. Sekildeki gibi
DB hidrolik silindiri B noktasinda 3500 N olan bir kuvvet
gelistiriyorsa, AB ve BC zincir bsliimleri tizerindeki
gerilmeleri bulunuz,
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4) Sekildeki F=2 kN, F,=0.75 kN, F;=0.5 kN ve P'den olusan kuvvet sistemi
dengede tutulmak istenmektedir. P kuvvetinin buytklugtni ve yoniinii
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